Correction du mardi 26 mai - CE2

Calcul mental :
A/21:2 g=10 r=1 — (10x2)=+1 = 21

B/19:3 qg=6 r=1 — (6x3)+1=19 En rouge, les

C/14:5 q=2 r=4 — (5x2)+4=14 explications que tu n'as
D/ 375 q=7 r=2 — (7x5)+2=37 pas besoin de noter.
E/54 qg=1 r=1— (4x1)+1=5

Probléme :

Raisonnement a faire au brouillon ou dans sa téte:

90:5="7

Si je mets déja 10 kg a chacun, cela fera 5 x 10 = 50 kg distribués.
Il restera 90 — 50 = 40kg a partager en 5.

40:5 = 8 kg chacun ;

donc au total : 10 + 8= 18 kg chacun.

Je vérifie : 18 x 5 =90, c'est bon !

90:5 =18 ou 5x18 =90
Chaque randonneur va devoir porter 18 kg.

Orthographe :

L'enfant tousse dans son coude, il se mouche dans un mouchoir en
papier et il se lave ses mains.

Les enfants toussent dans leur coude, ils se mouchent dans un mouchoir
en papier et ils se lavent leurs mains.

Grammaire :
Le magicien sort un lapin.

Le magicien 8Ot quoi ? un lapin.

A la fin du repas, maman apporte la piéce montée.

A la fin du repas, maman @pporte quoi ? la piéce montée.

Lucien a péche deux barbillons et trois anguilles.

Lucien @ peche quoi ? deux barbillons et trois anguilles.
Veux-tu arroser la plante ?

Veux-tu quoi ? arroser la plante ?

Calcul :
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2/ Recopie et compléte les égalités
38=(9x4)+2

=(6x5)+3
98=(7x8)+2
18=(4x4)+2
41=(8x5)+ 1
Anglais :

On Monday, the wolf is green .
“Now | look likea frog !”

On Tuesday, the wolf is red.
“Now | look like Santa Claus!”
On Wednesday, the wolf is pink.
“‘Now | look like a princess!”

On Thursday, the wolf is blue.
“Now | look like I’'m sick!

On Friday, the wolf is orange .

“Now | look like a big carrot or a fox.”

On Saturday, the wolf is brown .
“Now | look like nothing.

And | smell bad!”

On Sunday ,

the wolf is multicoloured.

“Oooh !

This time | look awesome!”




